

ANUNȚ

Privind inițiativa de elaborare și consultare publică a proiectului de Lege privind denumiri geografice

Agenția Relații Funciare și Cadastru, în temeiul prevederilor art. 32 din Legea nr.100/2017 cu privire la actele normative și pct. 177 din Regulamentul Guvernului aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 610/2018 inițiază, începând cu 08 septembrie 2022, consultarea publică a proiectului Legii cu privire la denumiri geografice.

Proiectul de Lege privind denumiri geografice a fost elaborat de către Agenția Relații Funciare și Cadastru (ARFC) în colaborare cu Autoritatea de Cartografie al Regatului Norvegiei - Statens kartverk (SK) în cadrul proiectului „Hărți pentru dezvoltare durabilă”, suport tehnic acordat de către Ministerul Afacerilor Externe a Regatului Norvegiei 2019-2022.

Proiectul Legii sus-menționat a fost elaborat în temeiul Legii nr.254/2016 cu privire la infrastructura națională de date spațiale (anexa nr. 1, pct. 3 Denumiri geografice, Nume de zone, regiuni, localități, orașe mari, suburbii, orașe mici sau așezări, sau orice alt element geografic sau topografic de interes public sau istoric), care a fost transpusă în legislația națională prin Directiva 2007/2/CE a Parlamentului European și a Consiliului Europei din 14 martie 2007 de stabilire a unei infrastructuri pentru informații spațiale în Comunitatea Europeană (INSPIRE), publicată în Jurnalul Oficial la 25 aprilie 2007.

Proiectul de Lege are ca scop asigurarea standardizării utilizării și protejării (salvgardării) denumirilor geografice pentru dezvoltarea patrimoniului cultural și istoric al Republicii Moldova.

Proiectul de Lege este plasat pe pagina web oficială a Agenției www.arfc.gov.md, în rubrica *Transparența decizională/Proiecte de acte legislative și normative*.

Propunerile și obiecțiile pe marginea proiectului Legii, supus consultării publice, pot fi expediate în perioada 08 – 20 septembrie 2022, pe adresa electronică a ARFC info@arfc.gov.md sau albina.nazarciuc@arfc.gov.md și/sau pe adresa mun. Chișinău, str. Serghei Lazo 48, numărul de telefon 022 881270.

Șef secția juridică



Albina Nazarciuc